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Debreceni ügyfél vette át az egyik első Magyarországon 

gyártott BMW modellt 

A BMW márka jövőbeli modellpalettájának új formanyelvét és technológiai 

innovációit felvonultató BMW iX3 megérkezett Debrecen útjaira: a 

vállalatcsoport életében új érát nyitó, tisztán elektromos meghajtású modell 

első példányainak egyikét a BMW egyik debreceni ügyfele vette át egy 

különleges, egyszeri alkalom keretében. 

Az új BMW iX3 a Neue Klasse modellgeneráció első képviselőjeként enged 

betekintést a prémiummárka azon dizájn- és technológiai innovációiba, amelyek a 

jövőben a BMW teljes modellpalettáját meghatározzák majd. 

Az első sorozatgyártású Neue Klasse jármű, az új BMW iX3 egy tisztán elektromos 

meghajtású Sports Activity Vehicle (SAV) modell, amely először kínál a 

prémiumgyártó ügyfeleinek ízelítőt a „Színtiszta vezetési élmény” új korszakából. A 

teljesen új formanyelv karakteres megjelenést kölcsönöz a modellnek, hűen 

tükrözve a technológiai előrelépéseket. A hatodik generációs BMW eDrive 

technológia, az akár 805 km hatótávolság és a 400 kW maximális töltési kapacitás 

új mércét állít a hatékonyság és a hosszú távú használhatóság terén. Az új 

elektronikai- és szoftverarchitektúra négy nagy teljesítményű számítógéppel teszi az 

első Neue Klasse modellt minden eddiginél intelligensebbé és jövőbiztosabbá. 

Elsőként a BMW iX3 50 xDrive modellvariáns jelenik meg az utakon, amely 469 

lóerős teljesítményt és elektromos összkerékhajtást kínál. 

A modell egyik első sorozatgyártott példányának átadására 2026. március 25-én, a 

BMW Group Gyár Debrecen Kommunikációs Központjában került sor Hans-Peter 

Kemser, a BMW Group Gyár Debrecen elnök-vezérigazgatója és Gombos Zoltán, a 

BMW Group Magyarország ügyvezető igazgatója közreműködésével. 
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„Az elmúlt évek kitartó munkájára, kiváló csapatunk teljesítményére mindannyian 

büszkék lehetünk. Hatalmas öröm számomra, hogy a gyár felépülésével és a BMW 

iX3 modell sorozatgyártásának elindításával a globális autóipar történetének 

részévé tehettük Debrecen városát” – hangsúlyozta Hans‑Peter Kemser, a BMW 

Group Gyár Debrecen igazgatója. „Az első Neue Klasse modell ráadásul minden 

várakozást felülmúlóan sikeres: a gyártás megkezdését követően néhány héttel két 

műszakra álltunk át, hogy a világ minden pontjáról érkező megrendeléseket mielőbb 

ki tudjuk szolgálni”. 

„Nagy örömünkre szolgál, hogy egy ilyen fontos, a vállalatunk életében valódi 

mérföldkőnek számító újdonság egyik első, a BMW Group vadonatúj debreceni 

gyárában készült példányát éppen egy debreceni ügyfelünk vehette át” – mondta el 

Gombos Zoltán, a BMW Group Magyarország ügyvezető igazgatója. „A BMW iX3 50 

xDrive a Neue Klasse modellgeneráció első képviselője, amely hazánkban is nagy 

népszerűségnek örvend. A modell új mércét állít a kategóriában a vezetési élmény, a 

rendkívül finom mozgás, a hatótáv, a tölthetőség és a fedélzeti panoráma‑kijelző 

tekintetében. Biztosak vagyunk benne, hogy az autó használata örömmel és 

elégedettséggel tölti majd el tulajdonosát, aki vélhetően nemcsak egy kiváló autóra, 

hanem annak magyarországi gyártására is büszke lesz. Köszönjük ügyfelünk 

megtisztelő bizalmát, és örömteli vezetést, valamint felejthetetlen élményeket 

kívánunk az autóval!”  

A BMW iX3 sorozatgyártása 2025 végén vette kezdetét a BMW Group globális 

termelési hálózatának legújabb és innovatív iFACTORY gyártóhelyszínén. A 

debreceni járműgyár alapkövét 2022. június 1-jén helyezték el, a virtuális 

gyártásindítást 2023 márciusában ünnepelték. 

** 
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További információ: 

Oliver Gschwandtner, kommunikációs vezető, BMW Group Gyár Debrecen  

e-mail: oliver.gschwandtner@bmwgroup.com 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary  

BMW Group Gyár Debrecen 

Magyarország északkeleti részén, Debrecenben több mint 400 hektáros területen a BMW Group egy 

teljes járműgyárat épített, présüzemmel, karosszéria, fényező és összeszerelő üzemmel, valamint 

akkumulátor-modulok összeszerelésével. A vállalat több mint 2 milliárd eurót (820 milliárd forintot) 

fektetett a telephelybe, ahol 2025-től kizárólag tisztán elektromos meghajtású járműveket gyártanak. 

Évente mintegy 150 000 autó készül majd az üzemben. A Debrecenben gyártott modell alapozza meg 

a kizárólag tisztán elektromos járművek számára kifejlesztett új járműarchitektúrát, a NEUE KLASSE-t. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 

vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 

szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő 

létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 

országában forgalmazza. 

2025-ben a BMW Group 2,46 millió darab gépkocsit és több mint 202 500 darab motorkerékpárt 

értékesített világszerte. 133,5 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2025-ös pénzügyi évben 10,2 

milliárd eurós nyereséget termelt. A 2025. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 

154 540 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 

vállalatcsoport stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 

fenntartható értéklánc, amely mindegyik termékét meghatározza – a beszállítói hálózattól kezdve, a 

sorozatgyártás fázisain keresztül, egészen az életciklusokat követő újrahasznosításig. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

X: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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